



Élő Víz

Ha te kérnéd őt, ő élő vizet adna neked. (Jn 4,10)

2021. június 6.
Úrnapja



Az Úr áldozata

Napjainkban senki nem akar áldozattá válni. Persze rögtön egy közlekedési balesetre, természeti csapásra vagy egy bűncselekményre gondolunk, amelyeknek sajnos gyakran vannak halálos áldozatai. Különösen is fájó, amikor véletlen személyek, ártatlan emberek az áldozatok, akik például egy balesetben mások hibája, szabálysértése, felelőtlen közlekedése miatt veszítik életüket. Egészen természetes, hogy ilyen eseményeknek senki nem szeretne az áldozatává válni.

De még egy kisebb jelentőségű dologban, egy vitás helyzetben vagy nézeteltérésben sem akar senki áldozat lenni. Ilyen értelemben áldozattá válni azt jelenti, hogy egy ügyben valakit felelőssé tesznek, ő kapja a büntetést. Ilyenkor nem önként vállalja valaki az áldozat szerepét, hanem az igazságszolgáltatás mondja ki a felelősségét. Ilyen esetekben vagy tényleg az érintett személy a felelős, vagy csak őt tették bűnbakká, mert „valakinek el kell vinnie a balhét.”

Az áldozatvállalás már egy szelídebb, kellemesebb terület. Feláldozzuk az időnket, az energiánkat egy nagyobb

jóért. Szeretnénk elérni, megvalósítani valamit, s tudjuk, hogy ez munkával, áldozattal jár a részünkről, de mégis szívesen meghozzuk az áldozatot, mert mindvégig a cél lebeg a szemünk előtt. És szívesen hozunk áldozatot, áldozatokat olyan személyért, akit szeretünk.

Ez az a pont, ahol elérkezünk Jézus áldozatához és ahol megértjük az ő áldozatát. A nagycsütörtöki és a nagy-pénteki áldozatra gondoljunk, az utolsó vacsora áldozatára és a kereszttáldozatra, amelyek szorosan összetartoznak. Az utolsó vacsora áldozata maga Jézus, aki a kenyérben az ő testét, a borban az ő vértét adja apostolainak. A kereszten maga Jézus az áldozat, aki a mennyei Atyának ajánlja fel életét. Szeretetből és önként vállalt áldozat ez az ő részéről az emberek megváltása érdekében.

A mai napon, Úrnapján, Krisztus szent testének és vérének ünnepén Jézus áldozatára gondolunk. Minden szentmise Jézus Krisztus áldozata és a mi áldozatunk. A szentmisében jelenvalóvá tesszük az Úr húsvéti áldozatát, azaz önfeláldozó halálát és üdvösségünket eredményező feltámadását, amely áldozathoz a mi felajánlásunkat, áldozatunkat is hozzákapcsoljuk.

Valóságos jelenlét

A szentmisében Jézus jelenvalóvá válik az átváltoztatott kenyérben és a borban, s ezt nem jelképes, hanem valóságos jelenlétnek nevezük. Az élő, a feltámadt Jézus van jelen az Eucharisztiaiban. Az élő, a feltámadt Jézus adja nekünk önmagát, osztja meg velünk életét és egyesül velünk, amikor szentáldozáshoz járunk.

Az Oltáriszentség hitünk szent titka, amely felülmúlja emberi elképzeléseinket. Ez a legcsodálatosabb ajándék, amit Isten adhat az embernek, s amiben az ember részesedhet, hiszen benne és általa Isten költözik belénk, Isten él bennünk. Ne csak imádjuk és csodáljuk az Oltáriszentséget, hanem vegyük magunkhoz minél gyakrabban!

Egyesülés az Úrral

Urunk, Jézus Krisztus! Hisszük, hogy jelen vagy az Oltáriszentségben. Hisszük, hogy valóságosan és maradandóan jelen vagy az átváltoztatott kenyérben és borban.

Hisszük, hogy testedet és vére-det adod nekünk, amikor szentáldozáshoz járunk. Hisszük, hogy bennünk való jelenléd átalakít minket, hogy hozzád hasonlóvá váljunk. Hisszük, hogy a szentáldozás egyesülés veled. Hisszük, hogy a szentáldozás összeköt minket egymással is. Egységet teremtő szentség ez. Azáltal, hogy te bemutatód áldozatodat és önmagadat az örök élet kenyereként adod nekünk, egy új közösséget, az Egyház élő közösségét hozod létre belőlünk.

Úrnapja	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek, Jézus szent szíve	Szűz Mária szeplőtelen szíve	Évközi 11. vasárnap
Kív 24,3-8 Zsid 9,11-15 Mk 14,12-16. 22-26	2Kor 1,1-7 Mt 5,1-12	2Kor 1,18-22 Mt 5,13-16	2Kor 3,4-11 Mt 5,17-19	2Kor 3,15-4,1,3-6 Mt 5,20-26	Oz 11,1,3-4.8c-9 Ef 3,8-12. 14-19 Jn 19,31-37	Iz 61,9-11 Lk 2,41-51a	Ez 17,22-24 2Kor 5,6-10 Mk 4,26-34

2021. június 6.

KRISZTUS SZENT TESTE ÉS VÉRE: ÚRNAPJA

Gyömrői és Üllői plébániák hírlevele

Az Eucharisztia azt jelenti számunkra, hogy Krisztus újra földre szállt, és vándorlásunk társa lett.

KEZDŐÉNEK

Zsolt 80, 17

A gabona javával táplálta őket az Úr, és jóllakatta mézzel a sziklából.

OLVASMÁNY

Kiv 24, 3–8

Az Ószövetséget az áldozati állatok vérével való meghintés pecsételte meg. Az új és örök szövetség pedig Jézus vére által kötött meg. Krisztus vére bűneink váltásdíja és megszentelődésünk záloga.

VÁLASZOS ZSOLTÁR

115. Zsoltár

Válasz: **Veszem az üdvösség kelyhét, *
és az Úr nevét hívom segítségül.**

SZENTLECKE

Zsid 9, 11–15

Krisztus életének egyedülálló sajátossága, hogy egy személyben főpap és áldozat. Áldozata a bűnbocsánat forrása. Feláldozott testének és vérének vétele az örök élet záloga.

SZEKVENCIA

SZVU 107. ének

Dicsérd, Sion, Üdvözítőd: jó Pásztorod, hű segítőd áldja hangos éneked!

ALLELUJA

Jn 6, 51

Jézus mondja: „Én vagyok az égből szállott élő kenyér. * Aki eszik ebből a kenyérből, örökké élni fog.”

EVANGÉLIUM

Mt 14, 12–16. 22–26

Jézus az utolsó vacsorán elővételezte a keresztáldozatot. A kenyér és a bor színe alatt áldozati testét és vérént nyújtotta tanítványainak, s ezzel áldozatának részeseivé is tette őket. A mai szentmisében különös odaadással kapcsolódjunk bele mi is Krisztus áldozatába.

RÖVID FOHÁSZOK

Add, Urunk, hogy Egyházad egy legyen a kenyértörés közösségében! * Szenteld meg papjainkat, hogy szentek legyenek és szentül szolgáltassák ki szentségeidet! * Úgy nevelj minket az Oltáriszentség gyakori vétele által, hogy mindennél többre becsüljük lelkünk kegyelmi állapotát! * Add, Urunk, hogy szeretetlakomádra, a szentmisére szóló hívásnak mindig örömmel és áldozatkész lélekkel engedelmeskedjünk! * Ne engedd, Urunk, hogy a Szent Útravaló nélkül távozzunk a földi életből!

ÁLDOZÁSI ÉNEK

Jn 6, 57

Aki eszi az én testemet és issza az én véreimet, az benem marad, én meg benne – mondja az Úr.

JÉZUS SZENT SZÍVE ÜNNEPE

Gyömrői Templomunk búcsúnapja

A főünnepen felidézzük azt a szeretetet, amely Jézus istenemeri szívéből áradt és árad ma is a világba. Megemlékezünk mindenről, amit Jézus értünk szeretetből tett: kiüresítette önmagát, szolgálai alakot öltött, a fájdalom férfja lett, és a kereszten függő testét átjárta a katonaláncsása. Mi is szeressük őt teljes szívünkkel, és legyünk érte készek minden áldozatra.

Jézus átszűrt Szívéből jöttek létre a szentségek, amelyek által éltet minket. Különösen is vonatkozik ez az Eucharisziára, amelyben Jézus saját testét adja nekünk lelkünk táplálására. Szelíd és alázatos szívű Jézus, alakítsd szívünket a te Szíved szerint.

2021. június 11. péntek esti ünnepi búcsúi szentmise után szeretettel hívjuk a testvéreket egy kis agapéra a plébánia udvarán. Kérjük, az asszonyok süssenek süteményeket és a szentmise kezdetéig hozzák el a plébániára. Mindenkit várunk szeretettel.

Szentmisék

2021. jún. 7-től – jún. 13 -ig

		Gyömrő	Üllő
2021.06.07	hétfő	nincs	18 óra
2021.06.08	kedd	18 óra	nincs
2021.06.09	szerda	nincs	07.30 óra
2021.06.10	csütörtök	NINCS SZENTMISE	
2021.06.11	péntek	18 óra Templom- búcsú	nincs
2021.06.12	szombat	18.30 óra	17.30 óra Igeliturgia
2021.06.13	vasárnap	8 óra	
		11 óra	09.30 óra

A legújabb járványügyi rendelkezések szerint Püspökátya visszavonta a vasárnapi szentmisén való részvétel kötelezettsége alóli felmentést, buzdítja a kedves testvéreket, hogy vegyenek részt a szentmiséken. A kórus éneklés is engedélyezett, de a többi előírás változatlanul érvényben van: kézbe áldozás, távolságtartás, maszkviselés, kézfertőtlenítés....

Adományait szeretettel fogadjuk GYÖMRŐN:

Takarékbank: Római Katolikus Egyházközség
65100084-11285940

ÜLLŐN: Üllői Római Katolikus Egyházközség
14100574-17961149-01000005